
Sicherheitsdokument für den Schminktisch mit Hocker 

1. Produktbeschreibung: 

Der Schminktisch mit Hocker von ECD Germany ist ein stilvolles Möbelstück, das aus MDF 

gefertigt ist und in einem eleganten Rosa erhältlich ist. Der Tisch hat die Maße 75x140x40 

cm und wird mit einem passenden Hocker geliefert. Dieses Set ist designed für den Einsatz 

im Haus und bietet eine komfortable und praktische Lösung für die tägliche 

Schönheitsroutine. 

2. Wichtige Sicherheitshinweise: 

- Stabilität: Stellen Sie sicher, dass der Schminktisch auf einer ebenen und festen Fläche 

steht, um Kippen oder Wackeln zu vermeiden. Überlasten Sie den Tisch nicht mit zu 

schweren Gegenständen. 

   

- Materialpflege: Da der Tisch aus MDF (Mitteldichte Faserplatte) besteht, ist es wichtig, 

den Tisch vor übermäßiger Feuchtigkeit zu schützen. Vermeiden Sie den Kontakt mit 

Wasser oder aggressiven Reinigungsmitteln, um Beschädigungen zu verhindern. 

- Montage: Achten Sie darauf, dass der Schminktisch und der Hocker korrekt und 

sicher gemäß der beigefügten Montageanleitung aufgebaut werden. Unzureichende 

Montage kann zu Instabilität und möglichen Verletzungen führen. 

- Verwendung: Nutzen Sie den Schminktisch nur für die vorgesehenen Zwecke. Steigen 

Sie nicht auf den Tisch oder den Hocker, da diese nicht dafür konzipiert sind und brechen 

oder Personen verletzen könnten. 

3. Sichern der Umgebung: 

- Kinder: Halten Sie kleine Kinder vom Schminktisch und dessen Zubehör fern, da Kleinteile 

verschluckt werden könnten oder Verletzungsgefahr besteht. 

   

- Luftzirkulation: Achten Sie auf ausreichende Belüftung in dem Raum, in dem das 

Möbelstück platziert ist, um die Ansammlung von Gerüchen oder Dämpfen von 

Beautyprodukten zu vermeiden. 

4. Wartung und Instandhaltung: 

- Regelmäßige Überprüfung: Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und 

Befestigungen des Tisches und Hockers, um sicherzustellen, dass sie fest angezogen sind 

und das Möbelstück stabil bleibt. 

- Reinigung: Für die Reinigung der Oberflächen verwenden Sie ein weiches, feuchtes 

Tuch. Vermeiden Sie scharfe oder abrasive Reinigungsmittel, die die Oberfläche 

beschädigen könnten. 



5. Notfallmaßnahmen: 

- Erste Hilfe: Im Falle einer Verletzung durch das Möbelstück leisten Sie sofort Erste Hilfe 

und, wenn nötig, suchen Sie ärztliche Hilfe auf. 

- Berichterstattung von Mängeln: Sollten Sie Materialfehler oder Sicherheitsmängel 

feststellen, stellen Sie die Verwendung sofort ein und kontaktieren Sie den Kundendienst 

von ECD Germany. 

6. Herstellerinformationen: 

Für weitere Anweisungen oder bei Problemen kontaktieren Sie bitte den Kundenservice 

von ECD Germany unter den auf der Webseite angegebenen Kontaktdaten. 

 

Dieses Sicherheitsdokument dient zur Information und dem Schutz der Benutzer. Die 

Beachtung dieser Hinweise gewährleistet eine sichere und ordnungsgemäße Nutzung 

des Schminktisches mit Hocker. 

  



Safety document for the dressing table with stool 

1. product description: 

The dressing table with stool from ECD Germany is a stylish piece of furniture made of MDF 

and available in an elegant pink color. The table measures 75x140x40 cm and comes with a 

matching stool. This set is designed for use in the home and offers a comfortable and 

practical solution for your daily beauty routine. 

2. important safety instructions: 

- Stability: Make sure that the dressing table is placed on a flat and firm surface to prevent it 

from tipping or wobbling. Do not overload the table with heavy objects. 

   

- Material care: As the table is made of MDF (medium density fiberboard), it is important to 

protect the table from excessive moisture. Avoid contact with water or aggressive cleaning 

agents to prevent damage. 

- Assembly: Ensure that the dressing table and stool are assembled correctly and safely in 

accordance with the enclosed assembly instructions. Inadequate assembly can lead to 

instability and possible injury. 

- Use: Only use the dressing table for its intended purpose. Do not climb onto the table or 

stool as they are not designed for this purpose and could break or injure people. 

3. secure the surroundings: 

- Children: Keep small children away from the dressing table and its accessories, as small 

parts could be swallowed or there is a risk of injury. 

   

- Air circulation: Ensure adequate ventilation in the room where the furniture is placed to 

prevent the accumulation of odors or vapors from beauty products. 

4. maintenance and servicing: 

- Regular inspection: Regularly check all screws and fastenings of the table and stool to 

ensure that they are tight and that the furniture remains stable. 

- Cleaning: Use a soft, damp cloth to clean the surfaces. Avoid harsh or abrasive cleaning 

agents that could damage the surface. 

5. emergency measures: 

- First aid: In the event of injury from the piece of furniture, administer first aid immediately 

and, if necessary, seek medical assistance. 

- Reporting defects: If you discover any material defects or safety deficiencies, stop using 

the product immediately and contact ECD Germany customer service. 



6. manufacturer information: 

For further instructions or in case of problems, please contact ECD Germany customer 

service using the contact details provided on the website. 

 

This safety document is intended to inform and protect the user. Observance of these 

instructions ensures safe and proper use of the dressing table with stool. 

  



Document de sécurité pour la coiffeuse avec tabouret 

1. description du produit : 

La table de maquillage avec tabouret de ECD Germany est un meuble élégant, fabriqué en 

MDF et disponible dans une élégante couleur rose. La table mesure 75x140x40 cm et est 

livrée avec un tabouret assorti. Cet ensemble est conçu pour une utilisation à la maison et 

offre une solution confortable et pratique pour la routine quotidienne de la beauté. 

2. consignes de sécurité importantes : 

- Stabilité : assurez-vous que la coiffeuse est placée sur une surface plane et solide afin 

d'éviter qu'elle ne bascule ou ne vacille. Ne surchargez pas la table avec des objets trop 

lourds. 

   

- Entretien des matériaux : la table étant en MDF (panneau de fibres de densité moyenne), il 

est important de la protéger d'une humidité excessive. Évitez tout contact avec de l'eau ou 

des produits de nettoyage agressifs afin de ne pas l'endommager. 

- Montage : veillez à ce que la coiffeuse et le tabouret soient montés correctement et en 

toute sécurité conformément aux instructions de montage jointes. Un montage inadéquat 

peut entraîner une instabilité et d'éventuelles blessures. 

- Utilisation : N'utilisez la coiffeuse qu'aux fins prévues. Ne montez pas sur la table ou le 

tabouret, car ils ne sont pas conçus à cet effet et pourraient se casser ou blesser des 

personnes. 

3. sécuriser l'environnement : 

- Enfants : tenez les jeunes enfants éloignés de la coiffeuse et de ses accessoires, car de 

petites pièces pourraient être avalées ou il y a risque de blessure. 

   

- Circulation de l'air : veillez à ce que la pièce dans laquelle le meuble est placé soit 

suffisamment aérée afin d'éviter l'accumulation d'odeurs ou de vapeurs de produits de 

beauté. 

4. l'entretien et la maintenance : 

- Vérification régulière : vérifiez régulièrement toutes les vis et fixations de la table et du 

tabouret afin de vous assurer qu'elles sont bien serrées et que le meuble reste stable. 

- Nettoyage : Pour nettoyer les surfaces, utilisez un chiffon doux et humide. Évitez les 

produits de nettoyage agressifs ou abrasifs qui pourraient endommager la surface. 

5. mesures d'urgence : 

- Les premiers secours : En cas de blessure causée par le meuble, prodiguez immédiatement 

les premiers soins et, si nécessaire, consultez un médecin. 



- Signaler les défauts : Si vous constatez des défauts de matériel ou de sécurité, cessez 

immédiatement de l'utiliser et contactez le service clientèle de ECD Germany. 

6. informations du fabricant : 

Pour obtenir des instructions supplémentaires ou en cas de problème, veuillez contacter le 

service clientèle de ECD Germany aux coordonnées indiquées sur le site. 

 

Ce document de sécurité est destiné à informer et à protéger les utilisateurs. Le respect de 

ces consignes garantit une utilisation sûre et correcte de la table de maquillage avec 

tabouret. 

  



Documento di sicurezza per il tavolino da toilette con sgabello 

1. descrizione del prodotto: 

Il tavolino da toilette con sgabello di ECD Germany è un elegante mobile realizzato in MDF e 

disponibile in un elegante colore rosa. Il tavolo misura 75x140x40 cm e viene fornito con 

uno sgabello abbinato. Questo set è progettato per l'uso domestico e offre una soluzione 

comoda e pratica per la vostra routine di bellezza quotidiana. 

2. importanti istruzioni di sicurezza: 

- Stabilità: assicurarsi che il tavolino sia posizionato su una superficie piana e solida per 

evitare che si ribalti o traballi. Non sovraccaricare il tavolo con oggetti pesanti. 

   

- Cura dei materiali: poiché il tavolo è realizzato in MDF (pannello di fibra a media densità), 

è importante proteggerlo dall'umidità eccessiva. Evitare il contatto con l'acqua o con 

detergenti aggressivi per evitare danni. 

- Montaggio: assicurarsi che il tavolino e lo sgabello siano assemblati in modo corretto e 

sicuro secondo le istruzioni di montaggio allegate. Un montaggio errato può causare 

instabilità e possibili lesioni. 

- Utilizzo: Utilizzare il tavolo da toeletta solo per lo scopo per cui è stato progettato. Non 

salire sul tavolino o sullo sgabello perché non sono progettati per questo scopo e 

potrebbero rompersi o ferire le persone. 

3. mettere in sicurezza l'ambiente circostante: 

- Bambini: Tenere i bambini piccoli lontani dal tavolo da toeletta e dai suoi accessori, poiché 

le piccole parti potrebbero essere ingerite o vi è il rischio di lesioni. 

   

- Circolazione dell'aria: garantire un'adeguata ventilazione nella stanza in cui è collocato il 

mobile per evitare l'accumulo di odori o vapori di prodotti di bellezza. 

4. manutenzione e assistenza: 

- Ispezione regolare: controllare regolarmente tutte le viti e i fissaggi del tavolo e dello 

sgabello per verificare che siano ben saldi e che il mobile rimanga stabile. 

- Pulizia: Per pulire le superfici, utilizzare un panno morbido e umido. Evitare detergenti 

aggressivi o abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie. 

5. misure di emergenza: 

- Primo soccorso: In caso di lesioni causate dal mobile, prestare immediatamente il primo 

soccorso e, se necessario, rivolgersi a un medico. 



- Segnalazione dei difetti: Se si riscontrano difetti di materiale o carenze di sicurezza, 

interrompere immediatamente l'uso del prodotto e contattare il servizio clienti ECD 

Germany. 

6. informazioni sul produttore: 

Per ulteriori istruzioni o in caso di problemi, si prega di contattare il servizio clienti ECD 

Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito web. 

 

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di informare e proteggere l'utente. L'osservanza 

di queste istruzioni garantisce un uso sicuro e corretto del tavolo da toilette con sgabello. 

  



Documento de seguridad para el tocador con taburete 

1. descripción del producto: 

El tocador con taburete de ECD Germany es un elegante mueble fabricado en MDF y 

disponible en un elegante color rosa. El tocador mide 75x140x40 cm e incluye un taburete a 

juego. Este conjunto está diseñado para su uso en el hogar y ofrece una solución cómoda y 

práctica para su rutina diaria de belleza. 

2. instrucciones de seguridad importantes: 

- Estabilidad: Asegúrese de colocar el tocador sobre una superficie nivelada y firme para 

evitar que vuelque o se tambalee. No sobrecargue el tocador con objetos pesados. 

   

- Cuidado del material: Como el tocador es de MDF (tablero de fibra de densidad media), es 

importante protegerlo de la humedad excesiva. Evite el contacto con agua o productos de 

limpieza agresivos para evitar daños. 

- Montaje: Asegúrese de que el tocador y el taburete se montan de forma correcta y segura 

siguiendo las instrucciones de montaje adjuntas. Un montaje incorrecto puede provocar 

inestabilidad y posibles lesiones. 

- Utilización: Utilice el tocador únicamente para el uso previsto. No se suba a la mesa ni al 

taburete, ya que no están diseñados para este fin y podrían romperse o lesionar a las 

personas. 

3. asegurar los alrededores: 

- Niños: Mantenga a los niños pequeños alejados del tocador y sus accesorios, ya que 

podrían tragarse piezas pequeñas o existe riesgo de lesiones. 

   

- Circulación de aire: Asegúrese de que haya una ventilación adecuada en la habitación 

donde esté colocado el mueble para evitar la acumulación de olores o vapores de los 

productos de belleza. 

4. mantenimiento y revisión: 

- Inspección periódica: Compruebe periódicamente todos los tornillos y fijaciones de la 

mesa y el taburete para asegurarse de que están bien apretados y de que el mueble se 

mantiene estable. 

- Limpieza: Utilice un paño suave y húmedo para limpiar las superficies. Evite los productos 

de limpieza fuertes o abrasivos que puedan dañar la superficie. 

5. medidas de emergencia: 

- Primeros auxilios: En caso de lesiones causadas por el mueble, administre inmediatamente 

los primeros auxilios y, si es necesario, solicite asistencia médica. 



- Notificación de defectos: Si descubre defectos materiales o deficiencias de seguridad, deje 

de utilizar el producto inmediatamente y póngase en contacto con el servicio de atención al 

cliente de ECD Germany. 

6. información del fabricante: 

Para más instrucciones o en caso de problemas, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente de ECD Germany utilizando los datos de contacto que figuran en el sitio 

web. 

 

Este documento de seguridad tiene por objeto informar y proteger al usuario. La 

observancia de estas instrucciones garantiza un uso seguro y adecuado del tocador con 

taburete. 

  



Документ за безопасност за тоалетната масичка с табуретка 

1. описание на продукта: 

Тоалетната масичка с табуретка от ECD Germany е стилна мебел, изработена от MDF и 

се предлага в елегантен розов цвят. Масичката е с размери 75x140x40 cm и се 

предлага с подходяща табуретка. Този комплект е предназначен за използване в 

дома и предлага удобно и практично решение за ежедневната ви грижа за красотата. 

2. важни инструкции за безопасност: 

- Стабилност: Уверете се, че тоалетната масичка е поставена на равна и твърда 

повърхност, за да не се преобърне или разклати. Не претоварвайте масичката с 

тежки предмети. 

   

- Грижа за материала: Тъй като масичката е изработена от MDF (плоскости от 

дървесни влакна със средна плътност), е важно да я предпазвате от прекомерна 

влага. Избягвайте контакт с вода или агресивни почистващи препарати, за да 

предотвратите повреда. 

- Сглобяване: Уверете се, че тоалетната масичка и табуретката са сглобени правилно 

и безопасно в съответствие с приложените инструкции за сглобяване. Неправилното 

сглобяване може да доведе до нестабилност и възможни наранявания. 

- Използване: Използвайте тоалетката само по предназначение. Не се качвайте върху 

масичката или табуретката, тъй като те не са предназначени за тази цел и могат да се 

счупят или да наранят хора. 

3. обезопасете околността: 

- Деца: Пазете малки деца далеч от тоалетката и нейните аксесоари, тъй като малки 

части могат да бъдат погълнати или съществува риск от нараняване. 

   

- Циркулация на въздуха: Осигурете подходяща вентилация в помещението, където е 

поставена мебелта, за да предотвратите натрупването на миризми или изпарения от 

козметични продукти. 

4. поддръжка и сервизно обслужване: 

- Редовна проверка: Редовно проверявайте всички винтове и крепежни елементи на 

масата и стола, за да се уверите, че са затегнати и че мебелите са стабилни. 

- Почистване: Използвайте мека и влажна кърпа, за да почистите повърхностите. 

Избягвайте агресивни или абразивни почистващи препарати, които могат да 

повредят повърхността. 

5. спешни мерки: 



- Първа помощ: В случай на нараняване от мебелите, незабавно окажете първа помощ 

и, ако е необходимо, потърсете медицинска помощ. 

- Докладване на дефекти: Ако откриете някакви материални дефекти или пропуски в 

безопасността, незабавно спрете да използвате продукта и се свържете с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany. 

6. информация за производителя: 

За допълнителни инструкции или в случай на проблеми, моля, свържете се с отдела 

за обслужване на клиенти на ECD Germany, като използвате данните за контакт, 

предоставени на уебсайта. 

 

Този документ за безопасност има за цел да информира и защити потребителя. 

Спазването на тези инструкции гарантира безопасната и правилна употреба на 

тоалетната масичка с табуретка. 

  



Bezpečnostní dokument pro toaletní stolek se stoličkou 

1. popis produktu: 

Toaletní stolek s taburetem z ECD Germany je stylový kus nábytku z MDF v elegantní růžové 

barvě. Stolek má rozměry 75x140x40 cm a dodává se s odpovídajícím taburetem. Tato sada 

je určena pro použití v domácnosti a nabízí pohodlné a praktické řešení pro každodenní 

kosmetickou rutinu. 

2. důležité bezpečnostní pokyny: 

- Stabilita: Ujistěte se, že je toaletní stolek umístěn na rovném a pevném povrchu, aby se 

nepřevrátil nebo nekýval. Nezatěžujte stolek těžkými předměty. 

   

- Péče o materiál: Protože je stolek vyroben z MDF (dřevovláknité desky střední hustoty), je 

důležité jej chránit před nadměrnou vlhkostí. Zabraňte kontaktu s vodou nebo agresivními 

čisticími prostředky, aby nedošlo k poškození. 

- Montáž: Dbejte na správnou a bezpečnou montáž toaletního stolku a stoličky podle 

přiloženého montážního návodu. Nesprávná montáž může vést k nestabilitě a možnému 

zranění. 

- Použití: Používejte toaletní stolek pouze k určenému účelu. Nelezte na stolek ani na 

stoličku, protože nejsou k tomuto účelu určeny a mohly by se rozbít nebo zranit. 

3. zabezpečte okolí: 

- Děti: Dbejte na to, aby se k toaletnímu stolku a jeho příslušenství nepřibližovaly malé děti, 

protože by mohlo dojít ke spolknutí malých částí nebo k nebezpečí poranění. 

   

- Cirkulace vzduchu: Zajistěte dostatečné větrání v místnosti, kde je nábytek umístěn, aby se 

zabránilo hromadění pachů nebo výparů z kosmetických přípravků. 

4. údržba a servis: 

- Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte všechny šrouby a upevňovací prvky stolu a 

stoličky, abyste se ujistili, že jsou pevně utaženy a že nábytek zůstává stabilní. 

- Čištění: K čištění povrchů používejte měkký vlhký hadřík. Vyhněte se drsným nebo 

abrazivním čisticím prostředkům, které by mohly povrch poškodit. 

5. nouzová opatření: 

- První pomoc: V případě zranění nábytkem okamžitě poskytněte první pomoc a v případě 

potřeby vyhledejte lékařskou pomoc. 

- Hlášení závad: Pokud zjistíte jakékoliv vady materiálu nebo bezpečnostní nedostatky, 

okamžitě přestaňte výrobek používat a kontaktujte zákaznický servis ECD Germany. 



6. informace o výrobci: 

Pro další pokyny nebo v případě problémů se obraťte na zákaznický servis ECD Germany 

prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových stránkách. 

 

Tento bezpečnostní dokument je určen k informování a ochraně uživatele. Dodržování 

těchto pokynů zajistí bezpečné a správné používání toaletního stolku se stoličkou. 

  



Sikkerhedsdokument til sminkebord med skammel 

1. Produktbeskrivelse: 

Toiletbordet med skammel fra ECD Germany er et stilfuldt møbel fremstillet af MDF og fås i 

en elegant rosa farve. Bordet måler 75x140x40 cm og leveres med en matchende skammel. 

Dette sæt er designet til brug i hjemmet og tilbyder en behagelig og praktisk løsning til den 

daglige skønhedsrutine. 

2. Vigtige sikkerhedsanvisninger: 

- Stabilitet: Sørg for, at toiletbordet står på en plan og fast overflade, så det ikke vælter eller 

vakler. Overbelast ikke bordet med tunge genstande. 

   

- Materialepleje: Da bordet er lavet af MDF (medium density fibreboard), er det vigtigt at 

beskytte bordet mod overdreven fugt. Undgå kontakt med vand eller aggressive 

rengøringsmidler for at undgå skader. 

- Montering: Sørg for, at sminkebordet og taburetten samles korrekt og sikkert i 

overensstemmelse med den medfølgende monteringsvejledning. Forkert samling kan føre 

til ustabilitet og mulig personskade. 

- Anvendelse: Brug kun toiletbordet til det formål, det er beregnet til. Klatr ikke op på 

bordet eller taburetten, da de ikke er designet til dette formål og kan gå i stykker eller skade 

folk. 

3. Sikre omgivelserne: 

- Børn: Hold små børn væk fra sminkebordet og dets tilbehør, da små dele kan sluges, eller 

der er risiko for personskade. 

   

- Luftcirkulation: Sørg for tilstrækkelig ventilation i det rum, hvor møblet er placeret, for at 

forhindre ophobning af lugt eller dampe fra skønhedsprodukter. 

4. Vedligeholdelse og service: 

- Regelmæssig inspektion: Kontroller regelmæssigt alle skruer og fastgørelser på bord og 

skammel for at sikre, at de er stramme, og at møblet forbliver stabilt. 

- Rengøring: Brug en blød, fugtig klud til at rengøre overfladerne. Undgå skrappe eller 

slibende rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen. 

5. Nødforanstaltninger: 

- Førstehjælp: Hvis du kommer til skade med møblet, skal du straks yde førstehjælp og om 

nødvendigt søge lægehjælp. 



- Rapportering af defekter: Hvis du opdager materialefejl eller sikkerhedsmangler, skal du 

straks holde op med at bruge produktet og kontakte ECD Germany kundeservice. 

6. Oplysninger om producenten: 

For yderligere instruktioner eller i tilfælde af problemer bedes du kontakte ECD Germany 

kundeservice ved hjælp af de kontaktoplysninger, der findes på hjemmesiden. 

 

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at informere og beskytte brugeren. Overholdelse 

af disse instruktioner sikrer sikker og korrekt brug af toiletbordet med skammel. 

  



Jakkaralla varustetun pukeutumispöydän turvallisuusasiakirja 

1. tuotekuvaus: 

Jakkaralla varustettu kampauspöytä ECD Germany on tyylikäs MDF-levystä valmistettu 

huonekalu, joka on saatavana tyylikkään vaaleanpunaisena. Pöydän mitat ovat 75x140x40 

cm, ja sen mukana toimitetaan yhteensopiva jakkara. Tämä setti on suunniteltu 

kotikäyttöön ja tarjoaa mukavan ja käytännöllisen ratkaisun päivittäiseen 

kauneudenhoitoon. 

2. tärkeät turvallisuusohjeet: 

- Vakaus: Varmista, että pukeutumispöytä asetetaan tasaiselle ja tukevalle alustalle, jotta se 

ei pääse kaatumaan tai heilumaan. Älä ylikuormita pöytää raskailla esineillä. 

   

- Materiaalin hoito: Koska pöytä on valmistettu MDF-levystä (keskitiheä kuitulevy), on 

tärkeää suojata pöytä liialliselta kosteudelta. Vältä kosketusta veden tai aggressiivisten 

puhdistusaineiden kanssa vaurioiden välttämiseksi. 

- Kokoaminen: Varmista, että pukeutumispöytä ja jakkara on koottu oikein ja turvallisesti 

oheisten kokoamisohjeiden mukaisesti. Virheellinen kokoaminen voi johtaa epävakauteen 

ja mahdolliseen loukkaantumiseen. 

- Käytä: Käytä pukeutumispöytää vain sille tarkoitettuun tarkoitukseen. Älä kiipeä pöydän 

tai jakkaran päälle, sillä niitä ei ole suunniteltu tähän tarkoitukseen ja ne voivat rikkoutua 

tai vahingoittaa ihmisiä. 

3. turvaa ympäristö: 

- Lapset: Pidä pienet lapset erossa pukeutumispöydästä ja sen lisävarusteista, sillä pieniä 

osia voi niellä tai loukkaantumisvaara on olemassa. 

   

- Ilmankierto: Huolehdi riittävästä ilmanvaihdosta huoneessa, johon huonekalu on 

sijoitettu, jotta estetään hajujen tai höyryjen kertyminen kauneudenhoitotuotteista. 

4. kunnossapito ja huolto: 

- Säännöllinen tarkastus: Tarkasta säännöllisesti kaikki pöydän ja jakkaran ruuvit ja 

kiinnikkeet varmistaaksesi, että ne ovat tiukasti kiinni ja että kalusteet pysyvät vakaina. 

- Puhdistus: Käytä pehmeää, kosteaa liinaa pintojen puhdistamiseen. Vältä kovia tai 

hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintaa. 

5. hätätoimenpiteet: 

- Ensiapu: Jos huonekalu aiheuttaa vamman, anna välittömästi ensiapua ja hakeudu 

tarvittaessa lääkäriin. 



- Vioista ilmoittaminen: Jos havaitset materiaalivikoja tai turvallisuuspuutteita, lopeta 

tuotteen käyttö välittömästi ja ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun. 

6. valmistajan tiedot: 

Jos haluat lisäohjeita tai ongelmatilanteissa, ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun 

verkkosivustolla annettujen yhteystietojen avulla. 

 

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on antaa tietoa ja suojella käyttäjää. Näiden 

ohjeiden noudattaminen takaa jakkaralla varustetun pukeutumispöydän turvallisen ja 

asianmukaisen käytön. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το κομοδίνο με σκαμπό 

1: 

Το κομοδίνο με σκαμπό από το ECD Germany είναι ένα κομψό έπιπλο κατασκευασμένο από 

MDF και διαθέσιμο σε κομψό ροζ χρώμα. Το τραπέζι έχει διαστάσεις 75x140x40 cm και 

συνοδεύεται από ένα ασορτί σκαμπό. Αυτό το σετ έχει σχεδιαστεί για χρήση στο σπίτι και 

προσφέρει μια άνετη και πρακτική λύση για την καθημερινή ρουτίνα ομορφιάς. 

2: 

- Σταθερότητα: Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο είναι τοποθετημένο σε επίπεδη και σταθερή 

επιφάνεια για να μην ανατρέπεται ή ταλαντεύεται. Μην υπερφορτώνετε το τραπέζι με 

βαριά αντικείμενα. 

   

- Φροντίδα υλικού: Καθώς το τραπέζι είναι κατασκευασμένο από MDF (ινοσανίδα μέσης 

πυκνότητας), είναι σημαντικό να προστατεύετε το τραπέζι από την υπερβολική υγρασία. 

Αποφύγετε την επαφή με νερό ή επιθετικά καθαριστικά μέσα για να αποφύγετε ζημιές. 

- Συναρμολόγηση: Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο και το σκαμπό συναρμολογούνται σωστά 

και με ασφάλεια σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες συναρμολόγησης. Η λανθασμένη 

συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια και πιθανό τραυματισμό. 

- Χρήση: Χρήση: Χρησιμοποιήστε το κομοδίνο μόνο για τον προορισμό του. Μην ανεβαίνετε 

στο τραπέζι ή στο σκαμνί, καθώς δεν έχουν σχεδιαστεί για αυτόν τον σκοπό και μπορεί να 

σπάσουν ή να τραυματίσουν άτομα. 

3. ασφαλίστε το περιβάλλον: 

- Παιδιά: Κρατήστε τα μικρά παιδιά μακριά από το κομοδίνο και τα αξεσουάρ του, καθώς 

υπάρχει κίνδυνος κατάποσης μικρών εξαρτημάτων ή τραυματισμού. 

   

- Κυκλοφορία του αέρα: Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό στο δωμάτιο όπου τοποθετείται 

το έπιπλο, ώστε να αποφευχθεί η συσσώρευση οσμών ή ατμών από προϊόντα ομορφιάς. 

4. συντήρηση και εξυπηρέτηση: 

- Τακτική επιθεώρηση: Ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τα εξαρτήματα στερέωσης του 

τραπεζιού και του σκαμπό για να βεβαιωθείτε ότι είναι σφιχτά και ότι το έπιπλο παραμένει 

σταθερό. 

- Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για να καθαρίσετε τις επιφάνειες. 

Αποφύγετε τα σκληρά ή λειαντικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 

ζημιά στην επιφάνεια. 

5. μέτρα έκτακτης ανάγκης: 



- Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση τραυματισμού από το έπιπλο, δώστε αμέσως τις πρώτες 

βοήθειες και, εάν είναι απαραίτητο, ζητήστε ιατρική βοήθεια. 

- Αναφορά ελαττωμάτων: Εάν ανακαλύψετε οποιαδήποτε υλικά ελαττώματα ή ελλείψεις 

ασφαλείας, σταματήστε αμέσως τη χρήση του προϊόντος και επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany. 

6. πληροφορίες για τον κατασκευαστή: 

Για περισσότερες οδηγίες ή σε περίπτωση προβλημάτων, επικοινωνήστε με την υπηρεσία 

εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που 

παρέχονται στον ιστότοπο. 

 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αποσκοπεί στην ενημέρωση και την προστασία του χρήστη. 

Η τήρηση αυτών των οδηγιών εξασφαλίζει την ασφαλή και σωστή χρήση του κομοδίνου με 

σκαμπό. 

  



Biztonsági dokumentum a székkel ellátott öltözőasztalhoz 

1. termékleírás: 

A ECD Germany elegáns, rózsaszín színben kapható, MDF-ből készült, elegáns, sámlival 

ellátott fésülködőasztal elegáns, rózsaszín színű bútor. Az asztal mérete 75x140x40 cm, és 

egy hozzá illő zsámoly tartozik hozzá. Ez a készlet otthoni használatra készült, és kényelmes 

és praktikus megoldást kínál a mindennapi szépségápolási rutinhoz. 

2. fontos biztonsági utasítások: 

- Stabilitás: Győződjön meg róla, hogy az öltözőasztalt vízszintes és szilárd felületre helyezi, 

hogy megakadályozza a billenést vagy a billegést. Ne terhelje túl az asztalt nehéz tárgyakkal. 

   

- Anyagápolás: Mivel az asztal MDF (közepes sűrűségű farostlemez) anyagból készült, 

fontos, hogy óvja az asztalt a túlzott nedvességtől. A sérülések elkerülése érdekében kerülje 

a vízzel vagy agresszív tisztítószerekkel való érintkezést. 

- Összeszerelés: Ügyeljen arra, hogy az öltözőasztalt és a zsámolyt a mellékelt összeszerelési 

útmutatónak megfelelően helyesen és biztonságosan szerelje össze. A helytelen 

összeszerelés instabilitáshoz és esetleges sérüléshez vezethet. 

- Használja: Csak rendeltetésszerűen használja az öltözőasztalt. Ne másszon fel az asztalra 

vagy a zsámolyra, mivel azokat nem erre a célra tervezték, és eltörhetnek vagy 

megsérülhetnek. 

3. Biztosítsa a környéket: 

- Gyermekek: Tartsa távol a kisgyermekeket az öltözőasztaltól és tartozékaitól, mivel az 

apró részeket lenyelhetik, vagy fennáll a sérülés veszélye. 

   

- Légkeringés: Biztosítsa a megfelelő szellőzést abban a helyiségben, ahol a bútor 

elhelyezésre került, hogy megakadályozza a szépségápolási termékekből származó szagok 

vagy gőzök felhalmozódását. 

4. karbantartás és szervizelés: 

- Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze az asztal és a zsámoly összes csavarját és 

rögzítését, hogy biztosítsa azok szilárdságát és a bútor stabilitását. 

- Tisztítás: A felületek tisztításához használjon puha, nedves ruhát. Kerülje a durva vagy 

csiszoló hatású tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületet. 

5. sürgősségi intézkedések: 

- Elsősegélynyújtás: A bútor által okozott sérülés esetén azonnal nyújtson elsősegélyt, és 

szükség esetén forduljon orvoshoz. 



- Hibák jelentése: Ha anyagi hibát vagy biztonsági hiányosságot fedez fel, azonnal hagyja 

abba a termék használatát, és lépjen kapcsolatba a ECD Germany ügyfélszolgálattal. 

6. gyártói információk: 

További utasításokért vagy problémák esetén forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz 

a weboldalon megadott elérhetőségeken. 

 

Ez a biztonsági dokumentum a felhasználó tájékoztatására és védelmére szolgál. Az 

utasítások betartása biztosítja a székkel ellátott öltözőasztal biztonságos és megfelelő 

használatát. 

  



Veiligheidsdocument voor de kaptafel met kruk 

1. productomschrijving: 

De kaptafel met kruk van ECD Germany is een stijlvol meubel gemaakt van MDF en 

verkrijgbaar in een elegante roze kleur. De tafel meet 75x140x40 cm en wordt geleverd met 

een bijpassende kruk. Deze set is ontworpen voor gebruik in huis en biedt een comfortabele 

en praktische oplossing voor de dagelijkse schoonheidsroutine. 

2. belangrijke veiligheidsinstructies: 

- Stabiliteit: Zorg ervoor dat de kaptafel op een vlakke en stevige ondergrond staat om 

kantelen of wiebelen te voorkomen. Overbelast de tafel niet met zware voorwerpen. 

   

- Materiaalonderhoud: Omdat de tafel gemaakt is van MDF (vezelplaat met gemiddelde 

dichtheid), is het belangrijk om de tafel te beschermen tegen overmatig vocht. Vermijd 

contact met water of agressieve schoonmaakmiddelen om schade te voorkomen. 

- Montage: Zorg ervoor dat de kaptafel en de kruk correct en veilig worden gemonteerd 

volgens de bijgeleverde montagehandleiding. Onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit 

en mogelijk letsel. 

- Gebruik: Gebruik de kaptafel alleen waarvoor hij bedoeld is. Klim niet op de tafel of het 

krukje, want die zijn daar niet voor ontworpen en kunnen breken of mensen verwonden. 

3. beveilig de omgeving: 

- Kinderen: Houd kleine kinderen uit de buurt van de kaptafel en de accessoires, want kleine 

onderdelen kunnen worden ingeslikt of er is kans op letsel. 

   

- Luchtcirculatie: Zorg voor voldoende ventilatie in de ruimte waar het meubel staat om te 

voorkomen dat geuren of dampen van schoonheidsproducten zich ophopen. 

4. onderhoud en service: 

- Regelmatige controle: Controleer regelmatig alle schroeven en bevestigingen van de tafel 

en kruk om te controleren of ze goed vastzitten en of het meubel stabiel blijft staan. 

- Schoonmaken: Gebruik een zachte, vochtige doek om de oppervlakken schoon te maken. 

Vermijd agressieve of schurende reinigingsmiddelen die het oppervlak kunnen 

beschadigen. 

5. noodmaatregelen: 

- Eerste hulp: Bij letsel door het meubelstuk onmiddellijk eerste hulp verlenen en indien 

nodig medische hulp inroepen. 



- Melden van defecten: Als u materiaaldefecten of veiligheidsgebreken ontdekt, stop dan 

onmiddellijk met het gebruik van het product en neem contact op met ECD Germany 

klantenservice. 

6. informatie over de fabrikant: 

Voor verdere instructies of in geval van problemen kunt u contact opnemen met ECD 

Germany klantenservice via de contactgegevens op de website. 

 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om de gebruiker te informeren en te beschermen. Het 

opvolgen van deze instructies garandeert een veilig en correct gebruik van de kaptafel met 

kruk. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z taboretem 

1. opis produktu: 

Toaletka ze stołkiem z ECD Germany to stylowy mebel wykonany z płyty MDF i dostępny w 

eleganckim różowym kolorze. Stolik ma wymiary 75x140x40 cm i jest dostarczany z 

pasującym taboretem. Zestaw ten jest przeznaczony do użytku domowego i oferuje 

wygodne i praktyczne rozwiązanie do codziennej pielęgnacji urody. 

2. ważne instrukcje bezpieczeństwa: 

- Stabilność: Upewnij się, że toaletka jest umieszczona na równej i twardej powierzchni, aby 

zapobiec jej przewróceniu lub chybotaniu. Nie należy przeciążać stolika ciężkimi 

przedmiotami. 

   

- Pielęgnacja materiału: Ponieważ stolik wykonany jest z płyty MDF (płyta pilśniowa o 

średniej gęstości), ważne jest, aby chronić go przed nadmierną wilgocią. Unikaj kontaktu z 

wodą lub agresywnymi środkami czyszczącymi, aby zapobiec uszkodzeniom. 

- Montaż: Należy upewnić się, że toaletka i stołek zostały prawidłowo i bezpiecznie 

zmontowane zgodnie z załączoną instrukcją montażu. Nieprawidłowy montaż może 

prowadzić do niestabilności i możliwych obrażeń. 

- Użytkowanie: Z toaletki należy korzystać wyłącznie zgodnie z jej przeznaczeniem. Nie 

należy wspinać się na stolik lub stołek, ponieważ nie są one do tego przeznaczone i mogą 

spowodować złamania lub obrażenia ciała. 

3. zabezpieczyć otoczenie: 

- Dzieci: Małe dzieci należy trzymać z dala od toaletki i jej akcesoriów, ponieważ małe części 

mogą zostać połknięte lub istnieje ryzyko obrażeń. 

   

- Cyrkulacja powietrza: Należy zapewnić odpowiednią wentylację w pomieszczeniu, w 

którym znajduje się mebel, aby zapobiec gromadzeniu się zapachów lub oparów z 

produktów kosmetycznych. 

4. konserwacja i serwisowanie: 

- Regularna kontrola: Regularnie sprawdzaj wszystkie śruby i mocowania stolika i taboretu, 

aby upewnić się, że są dokręcone, a mebel pozostaje stabilny. 

- Czyszczenie: Do czyszczenia powierzchni należy używać miękkiej, wilgotnej ściereczki. 

Należy unikać ostrych lub ściernych środków czyszczących, które mogą uszkodzić 

powierzchnię. 

5. środki nadzwyczajne: 



- Pierwsza pomoc: W przypadku obrażeń spowodowanych przez mebel należy natychmiast 

udzielić pierwszej pomocy, a w razie potrzeby zwrócić się o pomoc medyczną. 

- Zgłaszanie usterek: W przypadku wykrycia jakichkolwiek wad materiałowych lub 

uchybień w zakresie bezpieczeństwa należy natychmiast zaprzestać korzystania z produktu 

i skontaktować się z działem obsługi klienta ECD Germany. 

6. informacje o producencie: 

W celu uzyskania dalszych instrukcji lub w przypadku problemów prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta ECD Germany, korzystając z danych kontaktowych podanych na 

stronie internetowej. 

 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu informowanie i ochronę użytkownika. 

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia bezpieczne i prawidłowe użytkowanie 

toaletki z taboretem. 

  



Documento de segurança para o toucador com banco 

1. descrição do produto: 

A mesa de toucador com banco da ECD Germany é uma peça de mobiliário elegante feita de 

MDF e disponível numa elegante cor rosa. A mesa mede 75x140x40 cm e é fornecida com 

um banco a condizer. Este conjunto foi concebido para ser utilizado em casa e oferece uma 

solução confortável e prática para a sua rotina de beleza diária. 

2. Instruções de segurança importantes: 

- Estabilidade: Certifique-se de que a mesa de toucador é colocada numa superfície plana e 

firme para evitar que tombe ou balance. Não sobrecarregar a mesa com objectos pesados. 

   

- Cuidados com o material: Como a mesa é feita de MDF (painel de fibras de média 

densidade), é importante protegê-la da humidade excessiva. Evitar o contacto com água ou 

produtos de limpeza agressivos para evitar danos. 

- Montagem: Certifique-se de que a mesa de toucador e o banco são montados corretamente 

e em segurança, de acordo com as instruções de montagem incluídas. Uma montagem 

incorrecta pode provocar instabilidade e possíveis ferimentos. 

- Utilização: Utilizar a mesa de toucador apenas para o fim a que se destina. Não subir para 

cima da mesa ou do banco, uma vez que não foram concebidos para esse efeito e podem 

partir-se ou ferir pessoas. 

3. proteger as imediações: 

- Crianças: Manter as crianças pequenas afastadas do toucador e dos seus acessórios, pois as 

peças pequenas podem ser engolidas ou existe o risco de ferimentos. 

   

- Circulação do ar: Assegurar uma ventilação adequada na divisão onde o móvel é colocado 

para evitar a acumulação de odores ou vapores dos produtos de beleza. 

4. manutenção e assistência técnica: 

- Inspeção regular: Verifique regularmente todos os parafusos e fixações da mesa e do 

banco para garantir que estão bem apertados e que o mobiliário permanece estável. 

- Limpeza: Utilize um pano macio e húmido para limpar as superfícies. Evite produtos de 

limpeza agressivos ou abrasivos que possam danificar a superfície. 

5. medidas de emergência: 

- Primeiros socorros: Em caso de ferimentos provocados pelo móvel, prestar imediatamente 

os primeiros socorros e, se necessário, procurar assistência médica. 



- Comunicação de defeitos: Se descobrir quaisquer defeitos de material ou deficiências de 

segurança, pare imediatamente de utilizar o produto e contacte o serviço de apoio ao cliente 

ECD Germany. 

6. informações do fabricante: 

Para mais instruções ou em caso de problemas, contactar o serviço de apoio ao cliente ECD 

Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no sítio Web. 

 

Este documento de segurança destina-se a informar e a proteger o utilizador. O 

cumprimento destas instruções garante uma utilização segura e correta do toucador com 

banco. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu scăunel 

1. descrierea produsului: 

Măsuța de toaletă cu taburet de la ECD Germany este o piesă elegantă de mobilier realizată 

din MDF și disponibilă într-o culoare roz elegantă. Măsuța măsoară 75x140x40 cm și vine cu 

un taburet asortat. Acest set este conceput pentru utilizarea în casă și oferă o soluție 

confortabilă și practică pentru rutina zilnică de înfrumusețare. 

2. instrucțiuni importante de siguranță: 

- Stabilitate: Asigurați-vă că măsuța de toaletă este așezată pe o suprafață plană și fermă 

pentru a preveni răsturnarea sau clătinarea acesteia. Nu supraîncărcați măsuța cu obiecte 

grele. 

   

- Îngrijirea materialului: Deoarece măsuța este fabricată din MDF (medium density 

fibreboard), este important să o protejați de umiditatea excesivă. Evitați contactul cu apa 

sau cu agenți de curățare agresivi pentru a preveni deteriorarea. 

- Asamblare: Asigurați-vă că măsuța de toaletă și taburetul sunt asamblate corect și în 

siguranță în conformitate cu instrucțiunile de asamblare incluse. Asamblarea incorectă 

poate duce la instabilitate și posibile răniri. 

- Utilizare: Utilizați măsuța de toaletă numai în scopul pentru care a fost proiectată. Nu vă 

urcați pe masă sau pe taburet, deoarece acestea nu sunt proiectate în acest scop și se pot 

rupe sau răni. 

3. Asigurați împrejurimile: 

- Copii: Țineți copiii mici departe de măsuța de toaletă și de accesoriile acesteia, deoarece 

părțile mici pot fi înghițite sau există riscul de rănire. 

   

- Circulația aerului: Asigurați o ventilație adecvată în camera în care este amplasat 

mobilierul pentru a preveni acumularea de mirosuri sau vapori de la produsele de 

înfrumusețare. 

4. întreținere și revizie: 

- Inspecție periodică: Verificați periodic toate șuruburile și elementele de fixare ale mesei și 

taburetului pentru a vă asigura că acestea sunt strânse și că mobilierul rămâne stabil. 

- Curățare: Utilizați o cârpă moale, umedă pentru a curăța suprafețele. Evitați agenții de 

curățare agresivi sau abrazivi care ar putea deteriora suprafața. 

5. măsuri de urgență: 

- Primul ajutor: În caz de rănire cauzată de piesa de mobilier, administrați imediat primul 

ajutor și, dacă este necesar, solicitați asistență medicală. 



- Raportarea defectelor: Dacă descoperiți orice defecte materiale sau deficiențe de 

siguranță, opriți imediat utilizarea produsului și contactați serviciul clienți ECD Germany. 

6. informații despre producător: 

Pentru instrucțiuni suplimentare sau în caz de probleme, vă rugăm să contactați serviciul 

clienți ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site. 

 

Acest document de siguranță are rolul de a informa și proteja utilizatorul. Respectarea 

acestor instrucțiuni asigură utilizarea sigură și corectă a măsuței de toaletă cu scăunel. 

  



Säkerhetsdokument för toalettbord med pall 

1. Produktbeskrivning: 

Sminkbordet med pall från ECD Germany är en snygg möbel tillverkad i MDF och finns i en 

elegant rosa färg. Bordet mäter 75x140x40 cm och levereras med en matchande pall. Detta 

set är utformat för användning i hemmet och erbjuder en bekväm och praktisk lösning för 

din dagliga skönhetsrutin. 

2. Viktiga säkerhetsanvisningar: 

- Stabilitet: Se till att sminkbordet placeras på en jämn och fast yta så att det inte tippar eller 

vinglar. Överbelasta inte bordet med tunga föremål. 

   

- Materialvård: Eftersom bordet är tillverkat av MDF (medium density fibreboard) är det 

viktigt att skydda bordet från överdriven fukt. Undvik kontakt med vatten eller aggressiva 

rengöringsmedel för att förhindra skador. 

- Montering: Se till att sminkbordet och pallen monteras korrekt och säkert i enlighet med 

de bifogade monteringsanvisningarna. Felaktig montering kan leda till instabilitet och 

eventuella personskador. 

- Användning: Använd endast sminkbordet för dess avsedda ändamål. Klättra inte upp på 

bordet eller pallen eftersom de inte är konstruerade för detta ändamål och kan gå sönder 

eller skada människor. 

3. Säkra omgivningen: 

- Barn: Håll små barn borta från sminkbordet och dess tillbehör, eftersom smådelar kan 

sväljas eller det finns risk för skador. 

   

- Luftcirkulation: Se till att det finns tillräcklig ventilation i rummet där möbeln är placerad 

för att förhindra att lukt eller ångor från skönhetsprodukter ansamlas. 

4. Underhåll och service: 

- Regelbunden kontroll: Kontrollera regelbundet alla skruvar och fästen på bordet och 

pallen för att säkerställa att de är åtdragna och att möbeln förblir stabil. 

- Rengöring: Använd en mjuk, fuktig trasa för att rengöra ytorna. Undvik hårda eller 

slipande rengöringsmedel som kan skada ytan. 

5. Nödåtgärder: 

- Första hjälpen: Om du skadar dig på möbeln ska du omedelbart ge första hjälpen och vid 

behov uppsöka läkare. 



- Rapportering av defekter: Om du upptäcker materialfel eller säkerhetsbrister ska du 

omedelbart sluta använda produkten och kontakta ECD Germany kundtjänst. 

6. Information om tillverkaren: 

För ytterligare instruktioner eller vid problem, vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst 

med hjälp av de kontaktuppgifter som finns på webbplatsen. 

 

Detta säkerhetsdokument är avsett att informera och skydda användaren. Genom att följa 

dessa anvisningar garanteras en säker och korrekt användning av toalettbordet med pall. 

  



Bezpečnostný dokument pre toaletný stolík so stoličkou 

1. opis produktu: 

Toaletný stolík s taburetkou z ECD Germany je štýlový kus nábytku vyrobený z MDF a 

dostupný v elegantnej ružovej farbe. Stolík má rozmery 75x140x40 cm a dodáva sa s 

príslušnou stoličkou. Táto súprava je určená na použitie v domácnosti a ponúka pohodlné a 

praktické riešenie pre každodennú starostlivosť o krásu. 

2. dôležité bezpečnostné pokyny: 

- Stabilita: Uistite sa, že toaletný stolík je umiestnený na rovnom a pevnom povrchu, aby sa 

neprevrátil alebo nekolísal. Stolík nepreťažujte ťažkými predmetmi. 

   

- Starostlivosť o materiál: Keďže stolík je vyrobený z MDF (drevovláknitej dosky strednej 

hustoty), je dôležité chrániť stolík pred nadmernou vlhkosťou. Zabráňte kontaktu s vodou 

alebo agresívnymi čistiacimi prostriedkami, aby ste predišli poškodeniu. 

- Montáž: Uistite sa, že toaletný stolík a stolička sú správne a bezpečne zmontované v súlade 

s priloženým návodom na montáž. Nesprávna montáž môže viesť k nestabilite a možnému 

zraneniu. 

- Použitie: Používajte toaletný stolík len na určený účel. Na stolík ani stoličku nelezte, 

pretože nie sú na tento účel určené a mohli by sa zlomiť alebo zraniť. 

3. zabezpečiť okolie: 

- Deti: Malé deti sa nesmú dostať do blízkosti toaletného stolíka a jeho príslušenstva, 

pretože by mohli prehltnúť malé časti alebo by mohlo dôjsť k poraneniu. 

   

- Cirkulácia vzduchu: Zabezpečte dostatočné vetranie v miestnosti, kde je nábytok 

umiestnený, aby sa zabránilo hromadeniu pachov alebo výparov z kozmetických výrobkov. 

4. údržba a servis: 

- Pravidelná kontrola: Pravidelne kontrolujte všetky skrutky a upevňovacie prvky stola a 

stoličky, aby ste sa uistili, že sú pevné a nábytok je stabilný. 

- Čistenie: Na čistenie povrchov použite mäkkú, vlhkú handričku. Vyhnite sa drsným alebo 

abrazívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrch. 

5. núdzové opatrenia: 

- Prvá pomoc: V prípade poranenia nábytkom okamžite poskytnite prvú pomoc a v prípade 

potreby vyhľadajte lekársku pomoc. 

- Hlásenie chýb: Ak zistíte akékoľvek materiálové alebo bezpečnostné nedostatky, okamžite 

prestaňte výrobok používať a kontaktujte zákaznícky servis ECD Germany. 



6. informácie o výrobcovi: 

V prípade ďalších pokynov alebo problémov sa obráťte na zákaznícky servis ECD Germany 

prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej stránke. 

 

Tento bezpečnostný dokument je určený na informovanie a ochranu používateľa. 

Dodržiavanie týchto pokynov zaručuje bezpečné a správne používanie toaletného stolíka so 

stoličkou. 


